
 

  
   

 

 
     

 بسمه تعالی
 

20/03/1396   : تاریخ امتحان 
      

(1)ریاضی :  نام درس  
 

   

 وزارت آموزش و پرورش جمهوری اسلامی ایران
   

 

: ساعت امتحان 11:00  
     

: نام خانوادگی نام و  
 

 

دقیقِ 100  : مذت امتحان   
 

تجربی/ ریاضی ٍ فیسیکػلَم :  رضته ادارُ آهَزش ٍ پرٍرش ضْرستاى بٌذراًسلی  
 

 

هحوذ خَضٌَد  : دبیر مربوطه   
 

دّن : پایه دبيرستان نمونه دولتي شهداء  
 

                  

                  

 ردیف سوالات بارم

1 

(2   )ی الف( هجوَػِ    باضذ؟برابر کذام گسیٌِ هی (11 1 , 

1) ,2 11) 2) (2 11) 3) (    1- 4) (    1) 

( ) اگر ( ب     8  ، ( )  15   ٍ (   )  کذام است؟  (    ) گاُ هقذار باضذ، آى 21 

1) 3 2) 5 3) 7 4) 12 

(2) ج( ًوایص جبری تابغ خغی کِ در آى      1 ٍ  (1)  است، کذام است؟  2 

1)  ( )    2 2)  ( )    2 3)  ( )     2 4)  ( )     2 

ًفر را بِ تصادف اًتخاب کردُ ٍ  1000باضذ. برای بررسی هیساى هغالؼِ افراد تؼذاد ًفر جوؼیت هی 15000ضْری دارای د(   

  کٌین. در ایي بررسی ًوًَِ کذام است؟ّا را بررسی هیهیساى هغالؼِ آى

  1111 (4 15111 (3 افراد انتخاب ضذه (2 تمام افراد ضهر (1

1 

1 
ی ػوَهی ایي دًبالِ باضذ. جولِهی 36ی بؼذی ٍ هجوَع سِ جولِ -9ی اٍل حسابی هجوَع سِ جولِ یدر یک دًبالِ

 را بِ دست آٍریذ.
2 
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]ی درجِ ساختِ ٍ از ًقغِ 30ّا زاٍیِ ی خغی را بٌَیسیذ کِ با جْت هثبت هحَر عَلالف( هؼادلِ 1
 ػبَر کٌذ. [2 

 

      ب( اگـر  
 4 

3
 ی چْارم هثلثاتی باضذ، حاصل ػبارت زیر را بِ دست آٍریذ :در ًاحیِ ایزاٍیِ  ٍ  

   
     2     
2          

  

3 

1 

3 الف( ػبارت   را تجسیِ کٌیذ.  2 2  2    2 
 

 ر زیر را گَیا کٌیذ :ـب( هخرج کس 

   
   

√  √ 
  

4 

  1 3 حاصل  باضٌذ،  1    ٍ   6     اگـر   5 .را بِ دست آٍریذ 3  

2 2ی دٍم ی درجِهؼادلِ 1    6  6 را با رٍش هربغ کاهل حل کٌیذ.  1 

25/1  
قغغ کٌذ، ًَضتِ ٍ سپس  3ٍ   -1ّا را در ًفاط ٍ هحَر عَل -3ی ّا را در ًفغِای را کِ هحَر ػرضسْوی یهؼادلِ

 .بِ دست آٍریذی خظ تقارى آى را هؼادلِ
7 

2 
 باضذ. (7 1 )ی ی قذرهغلقی بٌَیسیذ کِ هجوَػِ جَاب آى بازًُاهؼادلِالف( یک 

1 2 ی ب( ًاهؼادلِ 

1 2 
 را حل کٌیذ.  1 

8 

5/0  9 یک تابغ باضذ.+(   1  ) (  1) (4 1 ) (4 3) (2 1)*  را عَری بیابیذ کِ رابغِ  ٍ   هقادیر  

 10 تابؼی بٌَیسیذ کِ هحیظ آى را ًسبت بِ ػرض ارائِ کٌذ.ٍاحذ از سِ برابر ػرض آى کوتر است.  2عَل یک هستغیل  1
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2 

  

 دادُ ضذُ است :در ضکل هقابل    ًوَدار تابغ 

 َیسیذ.ٌی ایي تابغ را بضابغِالف(

 را بِ دست آٍریذ. ((2 ) ) هقذار ػذدی ػبارت ب(  

 
 

11 
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 : 8ٍ  7ٍ  4ٍ  0ٍ  2با ارقام 

 تَاى ًَضت؟با ارقام غیرتکراری هی فرد رقویالف( چٌذ ػذد سِ

 تَاى ًَضت؟ب( چٌذ ػذد چْررقوی زٍج با ارقام غیرتکراری هی 

12 
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 در چٌذ حالت :ًفرُ درست کٌین.  3یک تین دّن آهَز پایِ داًص 3ٍ  ًْنآهَز پایِ داًص 4از بیي خَاّین هی

 ؟استتین در  دّنپایِ  اىآهَزداًصاز دٍ ًفر الف( 

 ؟استآهَز پایِ ًْن در تین حذاقل یک داًصب(  

13 

1 

9حاصل ضرب الف(   8  7  ًطاى دّیذ.فاکتَریل  ًوادبا را  6 

ٍجَد دارد کِ    هجوَػِ چٌذ زیرهجوَػِ سِ ػضَی از. را در ًظر بگیریذ +             *  هجوَػِ ب(  

 باضذ؟  ٍ فاقذ   ضاهل 

 

14 

2 

 اگر دٍ تاس را با ّن بیٌذازین، چقذر احتوال دارد :

 یا ّر دٍ تاس فرد باضٌذ؟ 8الف( هجوَع دٍ تاس 

 ؟باضذ 12حاصل ضرب دٍ ػذد رٍ ضذُ ب(  

15 

75/0  

 ًَع ّر هتغیر را هطخص کٌیذ :

 کارمنذان یک ادارهالف( میسان تحصیلات 

 کلاسآموزان یک ریاضی دانص ب( نمره 

 ج( وزن افراد یک خانواده 

16 

                  

آرزٍی هَفقیت برای ضوا با جوغ بارم: 20 16تؼذاد سَالات:    
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  سازمان آड़وزش و پرورش ণ඼ෙ७تان ୓ی اণتان ඼ෙ০ان
૓੪ࣚه ඼ෙঋ୍ک ਵ وزش و پرورشड़اداره آ  

  دඵැرণتان ৶ࢤوଡ دوਠॻی ੀ७یدی
  
  

  
 
 

  .................................          نام دبير: .................................................................................................  شماره كارت: ....................................    كلاس: .نام و نام خانوادگي: 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------   

  ................................    نام مصحح و  امضا    صحيح: ...............................(با حروف): .............................................     تاريخ ت (با عدد): ...................     نمره نمره
              

  بارم    سوالات  رديف

  .يا نا درستي هر يك از عبارات زير را مشخص كنيددرستي   1

െالف) 
૚

૛
	∈ 	 ቄെ	

૜

૛
	 , െ	

૜

૛
ቅ                 كه هم حسابي باشد و هم هندسيب) دنباله اي وجود ندارد.  

ඥሺെ૙/૚ሻ૞૞   ج) ൌ 	െ૙/૚               د) عددሺെ૚૚ሻ
૞
ૠرا نمي توان به صورت راديكال نوشت.  

1  

  در جاهاي خالي عبارت مناسب بنويسيد  2

  .است ------- يك مجموعه  -4الف)اعداد صحيح كوچكتر از 

  .از نواحي چهارگانه قرار مي گيرد -------- درجه در ناحيه  -75زاويه ي ب)

  ------ و  ------ برابرند با  16ج)ريشه هاي چهارم عدد 

  .است  ---  ي د)معادله يك معادله درجه

25/1  

3  

  

  ------. گزينه ي صحيح برابر است با گويا استگزينه يك عبارت كدام 

ૠ√ الف)

૜ା૚ܠ
    ب)                

|࢞|ି૛

૛࢞ା૞
૜࢞√ ج)                 ൅ ૞                   (ܠ√    د૝

૝
 

5/0  

࡭  نمايش هندسي دو بازه ي  4 ൌ ሾെ૚ , ૞ሻ    ࡮و ൌ ሺെ૜, ૛ሻ سپس حاصل عبارت .را روي محور رسم كنيد   

࡭ െ  را بنويسيد.  ࡮

  

  

0/75  

5  

  

  درج شده است. قدر نسبت دنباله را محاسبه كنيد.پنج واسطه هندسي  64و  1 بين دو عدد 
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 ) ( باسمه تعالي
 95-96امتحانات پايان نيمسال اول  سال تحصيلي

 طهماسب زاده  طراح:     مدهپايه ي       تجربيرشته ي    1رياضيآزمون درس 

       ساعت شروع: .............           قه يدق 120مدت پاسخ گويي:   95/  10/    :    تاريخ برگزاري آزمون

 اولي صفحه       صفحه   4: تعداد صفحه      برگ    2تعداد برگه:      وبت صبحن
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  بارم    مدوصفحه  -نوبت اول               دهم تجربي -1رياضي        نام و نام خانوادگي:                                           رديف

  .دنباله درجه دوم زير را بنويسيدجمله عمومي   6

4و7و12و19...و  

75/0  

نفر در يكي از  55نفر عضو گروه گيتار و  25نفر عضو گروه پيانو،40ك آموزشگاه موسيقي،دانش آموز ي70از  7
  اين دو رشته فعاليت مي كنند.

  ؟مي نوازند يانوپ ب)چند نفر فقط                   چند نفر در هر دو رشته فعاليت مي كنند؟ الف)

  

  

  

  

  

  

5/1  

8  

  

  

  را بيابيد. ستدرجه ا ૝૞و زاويه بين آن ها   ૝و   ૜√૛ مساحت مثلثي كه طول دو ضلع آن

  

  

  

1  

  ) مي گذرد.0و2درجه است و از نقطه ( 60معادله خطي را بنويسيد كه زاويه آن با جهت مثبت محور  ها )الف  9

  

  

  

  .زير را بدست آوريد هاي حاصل عبارت ب)

ܖܑܛ ૛ૠ૙° ൅ ૛	 ܜܗ܋ ૝૞° െ ૜ °૚ૡ૙ܛܗ܋ ൌ 

  

1/75  

10  

  
ࢻܛܗ܋و   زاويه اي در ناحيه دوم مثلثاتيࢻ ر اگ ൌ െ૝

૞
  را بدست آوريد.ࢻܖܑܛ   آن گاه ،باشد  

  

  

  

1  
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  بارم    مسوصفحه  -نوبت اول               دهم تجربي -1رياضي        نام و نام خانوادگي:                                           رديف

  درستي تساوي زير را بررسي كنيد.  11

૚ ൅ ࢻܜܗ܋
૚ ൅ ࢻܖ܉ܜ

ൌ  ࢻܜܗ܋	

 

  

 

 

1  

 بين آن ها قرار گيرد. ૚૛૞√راديكالي  دو عدد صحيح متوالي بنويسيد كه عدد  12

  

  

5/0  

ࢇاگر   13 ൌ െ૚  ،در جاهاي خالي علامتباشد ൐      ياൌ    يا൏  قرار دهيد.  

			૜ࢇالف)  ૜ࢇ√ب)                ૝ࢇ		 			 ૞	ࢇ√
          

  

5/0  

  .حاصل هر يك از عبارات زير را بدست آوريد  14

 ඥ૜	√૛
૞

ൌ    الف) 

 

 

		√െ૝૜ 	ൈ	 √૞૝	૜  (ب	

 

 

5/1  

15  

  

  

  .الف) مخرج كسر زير را گويا كنيد

૚

√࢞૜ െ ૚
 

  

 

  .در جاهاي خالي به جاي اتحاد ها عبارت مناسب قرار دهيدب) 

ሺ࢞ െ		…			ሻ૜ ൌ ࢞૜ െ			…				൅ 			…				െ ૚૛૞ 
 

75/1  
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  بارم    مچهارصفحه  -نوبت اول               دهم تجربي -1رياضي        نام و نام خانوادگي:                                           رديف

  .شده را به روش خواسته شده حل كنيد ك از معادلات دادههر ي  16

૛࢞                               روش تجزيه )الف െ ૞࢞ ൅ ૟ ൌ ૙ 

  

 

૝࢞૛                                      روش ريشه گيري ب) ൌ ૛૙ 

 

૛࢞                                    ج) فرمول كلي െ ૜࢞ െ ૝ ൌ ૙ 

  

 

 

  

75/2  

࢟ي  راس سهمي به معادله  17 ൌ ૛࢞૛ െ ૝࢞ ൅ ૚ سپس آن را رسم كنيد .خص كنيدشرا م.  

  

  

  

  

25/1  

  20  موفق باشيد  
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1  

22   ;��1 ���!"0 �<�f(x)  
�!�  ��(,  ;��1 ���!"0 ) ���!"0 Q�SO0� '"�  � /�L03 ) �9��f(x+1)-2   ���� �
� ��
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  نام :
  نام خانوادگی : 

  تعالی بسمه
  دهم تجربی  ریاضی
  نیشابور خوارزمیدبیرستان 

  : امتحان تاریخ
  دقیقه 90 :امتحان مدت

  بارم   سؤال   ردیف 
ܣاگر    1 = [−3, ܥو  (3,	∞−)ܤو (∞+ = ) را به صورت  C  - )∩B Aآنگاه مجموعه ي (1,4−)

  بازه بنویسید.
5/0  

است دنباله را مشخص کنید. ( جمله اول و   56و  20، جملات سوم و هفتم به ترتیب در یک دنباله حسابی   2
  قدر نسبت دنباله را بیابید) 

1  

  1  ) می گذرد.  2و  0و از نقطه (  دست 30ها  xمعادله خطی را بنویسید که زاویه آن با محور   3
4ିفرض کنید   4

5  =sin tanزاویه اي در ناحیه سوم مثلثاتی باشد آنگاه مقدار  xو   ݔ cosو ݔ cotو  ݔ را  ݔ
  بدست آورید. 

1  

1الف ) مخرج کسر   5
√௫3   را گویا کنید.  2ି

  را ساده کنید.  زیر ب ) صورت و مخرج کسر را تجزیه و عبارت
3ݔ + 1
2ݔ − 1 

75/0  
75/0  

ݕنمودار سهمی   6 = 2ݔܽ + ݔܾ + ها را در نقاط به  Xو محور   2ها را در نقطه اي به عرض  y، محور  ܿ
  قطع کرده است معادله این سهمی را بنویسید.  2و   -1طول 

1  

  به کمک تعیین علامت نامعادله زیر را حل کنید   7
2ݔ − ݔ

2ݔ − ݔ2 + 1 ≤ 0 

1  

  را چنان تعیین کنید که رابطه ي زیر یک تابع باشد.   bو  aمقدار  8
                                } )b +a2 و (  3و  - 2) و  2و  -3) و (  3و (a3  2و ({    =f 

1  

(ݔ)݂تابع   9 = ቄ ݔ
ݔ											2 > 0

ݔ3 + ݔ						1 ≤   رسم کنیدو دامنه وبرد تابع را مشخص کنید سپس مقادیر 0
݂൫݂(0)൯			,			݂(+2)				,					݂(−1)    را بدست آورید  

2  

  1  می باشد . این تابع را رسم کنید و نمایش جبري آن را بنویسید.  f) 0= (7و  f)2= (11در یک تابع خطی   10
  ف کلمه جهانگردي و بدون تکرار حروف : وبا حر  11

  ختم می شوند.  »گردي«به چند تا از آنها  ؟حرفی می توان نوشت 6الف) چند کلمه 
  کنار هم باشند. »ي« و» د«حرفی می توان نوشت که در آن دو حرف  8چند کلمه ب) 

2  

شاخه گل متمایز قرار  5تا  3نوع گل مختلف دارد. او در هر دسته گل از  10گل فروشی در فروشگاه خود   12
  می دهد. او چند دسته گل مختلف می تواند درست کند؟  

1  
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  و بدون تکرار اعداد :  2و  1و  3و  4و 8با ارقام    13
  الف) چند عدد سه رقمی می توان نوشت.        ب) چند عدد چهار رقمی زوج می توان نوشت . 

1  

مهره ي قرمز وجود دارد. اگر از این جعبه سه مهره به تصادف خارج کنیم  3مهره ي آبی و  4در جعبه اي   14
  چقدر احتمال دارد: الف) هر سه مهره آبی باشند. 

  ) دقیقاً دو مهره همرنگ باشند.   ج                              ) هر سه مهره همرنگ باشند. ب

2  

  اگر دو تاس را با هم بیندازیم ، چقدر احتمال دارد :  15
  یا هر دو تاس فرد باشند. 6) مجموع دو تاس ب                              الف) دو تاس زوج باشند .

2  

  نوع متغیرها را مشخص کنید:  16
      حوضچهب) تعداد ماهی هاي یک        النگوهاوزن الف) 

  د) جنسیت افراد                           ) مراحل رشد یک انسان ج  

1  

 دکتر مهدوي پور                       موفق باشید                                                                                                                   
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  پایه دهمسوال امتحان درس ریاضی 

  محل مهر دبیرستان

  دقیقه  90   :مدت امتحان   :ساعت شروع 

  : تاریخ امتحان   خاتم الانبیادبیرستان  

  رضا رخ فروز: نام و نام خانوادگی دبیر   : نام و نام خانوادگی دانش آموز 

  نمره  96-95سال تحصیلی                                 تجربی  :رشته تحصیلی                                         دهمپایه   ردیف

نفر عضو هر دو  5نفر عضو گروه تئاتر و  24نفر عضو گروه سرود و  18نفره ،  50در یک کلاس  1

  :گروهند مطلوب است 

  .گروه تئاترند تعداد دانش آموزانی که تنها عضو) الف 

  

  .تعداد دانش آموزانی که عضو هیچ یک از این دو گروه نیستند ) ب 

  

1  

࢔ࢇ                         :برابر است با      5و  10و  20و  40و ... جمله عمومی دنباله     2 = ⋯  5/0  

(ࢻ)࢔࢏࢙ زاویه اي در ربع سوم باشد و હاگر    3   = − ૜
૞

هاي مثلثاتی باشد آن گاه نسبت  

  :خواسته شده را بدست آورید 

(ࢻ)࢙࢕ࢉ = (ࢻ)࢔ࢇ࢚																																																								 =																							 
  

1  

  .بگذرد) - 1و3(درجه باشد و از نقطه  30ها  xمحور معادله خطی بنویسید که زاویه آن با   4

 
 
  

5/0  

  

  
  .خالی از عبارت مناسب استفاده کنید  در جاي) الف  5

࢔ܖ܉√زوج باشد  nبه طور کلی اگر  = ࢔ܖ܉√فرد باشد  nو اگر   ⋯ = ⋯    

૙اگر ) ب  < ܽ <  . را در جاي خالی قرار دهید)  <یا >(آنگاه یکی از عبارتهاي مقایسه  1

૜ࢇ√									ࢇ√																																																૜ࢇ								૛ࢇ  

5/0  

  

5/0  
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.مخرج کسر زیر را گویا کنید  6  

૚
√࢞૜ − ඥܡ૜ =	 

 

1  

࢟نمودار سهمی به معادله   7 = ૛࢞ࢇ + ࢞࢈ + و محور طولها  2محور عرضها را در عرض  ࢉ

  .معادله سهمی را بنویسید . قطع کرده است  2و  -1را در نقاط به طولهاي 

1 

 

 

  

  . معادله زیر را با روش مربع کامل حل کنید ) الف   8

࢞૛ + ૛ܠ = ૛૝ 
 

  .نامعادله زیر را حل کنید ) ب

࢞૛ − ૢ
૛ܠ − ૝

≤ ૙ 

 

1  

  

  

1  

  

(૛)ࢌبراي یک تابع خطی می دانیم   9 = ૚૚  ࢌو(૙) = ૠ . ضابطه این تابع خطی را پیدا کنید.  

  

1  

࢟نمودار تابع  10 = −|࢞ − ૚| − ૛  دامنه و برد آن را بدست آوریدرسم کرده و ، را.  

                 
                
                
                
                
                
                
                  

5/1  

  

=دامنه   

=برد  
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  .دامنه و برد آن را بدست آورید  داده شده است ضابطه تابع و نیز  ࢌنمودار تابع قطعه اي   11

                
                
                
                
                
                
                
                  

5/1  

   0و  3و  4و  5و  7و  9با ارقام   12

  چند عدد سه رقمی می توان ساخت ؟) الف 

  می توان ساخت؟چند عدد سه رقمی زوج با ارقام غیر تکرار ) ب 

  

  

5/0  

1  

  : و بدون تکرار)) جهانگردي ((با حروف کلمه    13

  .ختم شود )) ي((شروع و  به )) ج((حرفی می توان ساخت که با  8چند کلمه )الف

  

کنار هم قرار داشته )) ي((و )) د((حرفی می توان ساخت که در آنها حروف  8چند کلمه ) ب 

  باشند ؟

  

5/0  

  

1  

چند مثلث مختلف می توان کشید که رئوس آن از این . محیط دایره قرار دارند  هفت نقطه روي  14

  هفت نقطه انتخاب شده باشند ؟

1  

   تصادف انتخاب می کنیم احتمال این کهنفر را بر حسب  3 ، دانش آموز ریاضی 6انش آموز تجربی و د 5از میان   15

  .هم رشته باشند را بدست آوریدنفر هر سه ) الف 

  

  .جربی  و یک نفر رشته ریاضی باشد را بنویسیددو نفر رشته ت) ب 

  

1  

  

5/0  

  

(࢞)ࢌ                                           =ضابطه = 

 

=دامنه  

=برد  
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ز عبارتهاي توصیفی خواسته هر یک ا، باشند  ࡿسه پیشامد از فضاي نمونه اي  ࡯,	࡮,	࡭اگر   16

  .هاشور بزنید ، شده را در نمودار ون نمایش داده شده 

  .رخ ندهد Bرخ دهد ولی  Cو  A) الف 

  

  

  .اتفاق بیفتد  ࡯,	࡮,	࡭هر سه پیشامد ) ب 

  

  

  

25/0  

  

  

25/0  

ف قرار گیرند احتمال این که دو برادر کنار هم دیدر یک ر ، نفر که دو تاي آنها برادرند 7اگر   17

  .نباشند را بدست آورید 

1  

  .در جاي خالی عبارت مناسب قرار دهید   18

 -----افراد یا اشیایی که درباره یک یا چند ویژگی آنها تحقیقی صورت می گیرد  به مجموعه تمام

  .گویند  --- ----بخشی از این مجموعه که براي مطالعه انتخاب می شود را . گویند 

5/0  

  .نوع هر یک از متغیرهاي زیر را معلوم کنید   19

  ------- =نوع متغیر                )هوش بالا ، متوسط  و پایین( میزان هوش دانش آموزان )الف

  ------- =نوع متغیر                                                           قد دانش آموزان یک کلاس ) ب 

5/0  

 

  .موفق باشید

A 

A 

B 

C 

B 

C 
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 بسمه تعالی
دقیقه100نام و نام خانوادگی:                                    دبیرستان:                                مدت امتحان:  

 نام دبیر:                                                                                            تاریخ امتحان :
یا نادرستی هرعبارت را مشخص کنید.درستی  1.5  

 ی است.متناه𝐴́نیز نامتناهی باشد. Aمجموعه ای نامتناهی و  Uالف(اگر

a   √𝑎𝑛𝑛-=زوج باشد nمنفی و  aب(اگر 
 

 پ(اگر دامنه و برد تابع مساوی باشد.تابع همانی است.

 C(10,3): ورزشکار برابر است با 10ت(تعداد حالت های انتخاب نفرات اول تا سوم از بین 

⊇ 𝐵ث(   𝐴 → 𝑃(𝐵)  ≤ 𝑃(𝐴)́́́́
 

∩Aج(اگر  𝐵 ∩ 𝐶 =  را سه پیشامد ناسازگار می نامیم. A,B,Cباشد. ∅

1 

cosاگر  1.5 𝑥 =
5

13
 2 در ناحیه چهارم باشد. سایر نسبت های مثلثاتی را بدست آورید.xباشد و  

1.5 
=Aالف(مشخص کنید عبارت گویای 

𝑋2−1

6𝑋2+5𝑋+1
 مقادیری تعریف نشده است.ه ازای چه ب 

ب(مخرج کسر 
1

√2(√𝑋−√𝑌)
 را گویا کنید. 

3 

 4 همواره منفی باشد. 2ax-(a+2)𝑥2(+a-3را طوری تعیین کنید که عبارت ) aحدود  1

1.5 
≤                            را به وسیله بازه ها نمایش دهید.مجموعه جواب نامعادله ی مقابل  0 

𝑋2−25

𝑋(𝑋−3)3 5 

𝑓رابطه ی  1.5 = {(5,3), (3,5), (𝑋 − 2, 𝑌 + 3), (5, 𝑋 − 2), (𝑋 −  تابع است.{(1,2
 را به دست آورید.X,Yالف(

 ب(دامنه و برد تابع را مشخص کنید.
 پ(نمودار تابع را رسم کنید.

6 

5./  دامنه و برد تابع های زیر را با استفاده از بازه ها نمایش دهید.  
Y=|𝑥 − 2|+3 

7 

1.5 

}=F(x)نمودار تابع 

−𝑥2 − 𝑥        و     1 < 0

|𝑥 + 0    و     |2 ≤ 𝑥 ≤ 3

𝑥    و              1− > 3        

 را  رسم کنید.{

8 

میتوان این کار را  قمدیر,میخواهیم کمیته ای تشکیل دهیم.به چند طری 6کارافرین و 6مهندس.6از میان  1

 انجام داد هرگاه:

 نفر درآن عضو باشند:2نفره بوده و از هرشغل  6الف(کمیته 

 نفره بوده که هرسه دارای یک شغل باشند : 3ب(کمیته 

 ج(کمیته دونفره بوده که دارای شغل های متفاوتی باشند:

9 

 سکه ای را می اندازیم اگر رو بیاید تاس و اگر پشت بیاید دوبار دیگر سکه را پرتاب میکنیم. 1
 الف(فضای نمونه ای این ازمایش تصادفی را بنویسید.

 تاس فرد بیاید را بنویسید . آن که Aب(پیشامد 

 آن که سکه حاقل دوبار پشت بیاید را بنویسید. Bپ(پیشامد 

 ت(پیشامد آن که تاس فرد نیاید را بنویسید.

10 

 نقطه مطابق شکل روی محیط دایره قرار گرفته اند.با این نقاط:8  1.5

 انتخاب شوند؟الف(چند پاره خط میتوان ساخت که ابتدا و انتهای آنها از این نقاط 

 باشد؟ Aب(چند مثلث میتوان ساخت که یکی از راس های آن ها 

 یکی از قطرهای آن باشد؟ AFپ(چند چهارضلعی میتوان ساخت که 

11 
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و  %37و احتمال اینکه در فیزیک قبول شود  %48احتمال این که علی در درس ریاضی قبول شود. 1.5

 است.%25احتمال قبولی در هردو 

 اینکه در حداقل یکی از دو درس قبول شود چقدر است. الف(احتمال
 ب(احتمال اینکه در فیزیک قبول نشود چقدر است؟

 پ(احتمال اینکه در هیچ کدام از دو درس قبول نشود چقدر است؟

12 

 رقمی به صورت تصادفی میسازیم.مطلوب است:4عدد.و بدون تکرار ارقام  5و4و3و2و1و0باارقام  1

 عدد زوج باشد؟الف(احتمال آن که 

 باشد؟4000ب(احتمال آن که عدد کمتر از 

13 

 )هر متغیر به دوتا ستون از سمچ وصل شود.(هر متغیر سمت راست را به نوع آن در سمت چپ وصل کنید. 2
 وزن نامه های رسیده به اداره                                                       کمی

 کیفی                                                                تعداد افراد خانواده    
 درآمد یک راننده ی تاکسی در پایان ماه                                            پیوسته 
 درجه ی میوه های باغ )یک..دو...(                                                گسسته

 ترتیبی                                                                                         
 اسمی                                                                                         

14 

1.5 
∪P(Aاگر  𝐵) =

6

7
, P(𝐴) =

5

7

́
 را بدست آورید. P(B). باشد

15 

 

 شهریار سندانی بامید موفقیت شما عزیزان.هر که در افتاب زحمت کشید حق دارد در سایه استراحت کند.                     
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    نام:

   نام خانوادگی:
  نام پدر:

  شهید ایزدي:  دبیرستان 
  دبیر : فضل اله شفیعی

  4تعداد صفحه: 

  باسمه تعالی
  وزارت آموزش وپرورش

  فارسآموزش و پرورش استان سازمان 
  ممسنی آموزش و پرورش

  مهر آموزشگاه

  : ریاضی دهم درسسوالات   
  تجربیرشته:    
  95-96خرداد نوبت :   

صبح  8امتحان :ساعت 
  30/2/96تاریخ:
  دقیقه 100وقت :

  
  بارم     ردیف 

  	درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.  1
ܖܑܛالف) الگوي خطی همان دنباله هندسی است.(   ).ب) اگر  હ × ܛܗ܋ હ > ૙  در این صورت  

હ  (در ربع سوم یا اول است.(     ).جඥ(−૛)૝૝ = −૛  .(    )  قدم در علم آمار جمع د) دومین
  ه) هر عدد مثبت یا منفی داراي یک ریشه فرد است.(        ). آوري اعداد و ارقام است.(     ).

25/1  

    جمله چندم این دنباله می باشد.  397در دنباله زیر عدد   2
1 ,5،9,000 
 
 
 
 

25/1  

  .درستی تساوي زیر را نشان دهید  3
૚ା࢞ܖ܉ܜ
૚ା࢞ܜܗ܋

= ܖ܉ܜ ࢞  
 
 

25/1  

  .ساده کنیدعبارت زیر را الف )   4
ට3ඥ333

=  
 ب) مخرج کسر زیر را گویا کنید.

1
√௫ିඥ2 =																																																																																																																																					                                                                                                                            

				     

5/1  

  بازه بنویسید.نامعادله زیر را حل کنید ومجموعه جواب را به صورت   5
࢞૛ି࢞
࢞૛ିૢ

≤ ૙  
 
 
 
 
 

2  
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 صفحه دوم                                                               
واحد بیشتر از عرض آن است رابطه ریاضی بنویسید که محیط این مستطیل  3طول یک مستطیل   6

  را بر حسب تابعی از عرض آن بیان کند.
  
  
  
  
  

1  

  وبرد آن رابیابید.زیر را به کمک انتقال رسم کنید سپس دامنه نمودار تابع   7

࢞)=(ݔ)݂ − ૛)૛ + ૜ 

 

 

 

 

 

5/1  

(2)݂براي یک تابع خطی می دانیم که   8 = (0)݂و  11 = بري این تابع را است.نمایش ج 7
  بنویسید.

  
  
  
  
  

5/1  

  اد گر تعداي بچینیم. ا ز بین تعدادي کتاب مختلف می خواهیم سه کتاب را انتخاب کنیم و در قفسها                  9

 تا باشد ، تعداد کتاب ها چندتاست. 210مختلف براي این کار حالت هاي          

 

 

1  

  توان نوشت ؟ یزوج م یبدون تکرار رقم چند عدد سه رقم    6,5,4,3,2,1,0با ارقام   10
  
 
  

75/0  
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  صفحه سوم                                                   
 : بدون تکرار حروف )  جهانگرديي( حروف کلمهبا   11

  .می توان نوشت که در آنها حروف کلمه((جهان )) کنار هم باشندحرفی  8چند کلمه الف )  

  
  
 
 حرفی می توان نوشت که با حرف نقطه دار شروع شوند؟ 6چند کلمه ب)  

  
  
  

25/1  

࡭مجموعه  12 = ;	ࢇ} ;࢈ ;ࢉ ;ࢊ ;ࢋ ;ࢌ  aشامل حرفعضوي دارد که  4چند زیر مجموعه    {ࢍ
  . نباشد e  و  fباشد ولی شامل حروف 

  
  
  
  

1  

مهره ي قرمزاست از این کیسه به تصادف  4مهره ي آبی و 3مهره ي سفید،  5کیسه اي شامل  14
  مهره بیرون می کشیم ، احتمال اینکه  4

  مهره قرمز باشد،چقدراست.3الف)
  
  
  مهره سفید باشد،چقدر است. 2ب)حداقل  

  
  
 

5/1  

  متغیرهاي زیر را مشخص کنید.نوع  15

  ).      و  (       تعداد گل هاي خورده ي تیم پیروزي در لیگ گذشتهالف) 

  ).(       و           دفتر ریاست جمهوريمدرك تحصیلی کارمندان ). ج)        ب) اقوام ایرانی(       و 

  

5/1  
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  صفحه چهارم                                                       
براي نظرسنجی درباره ي((تاثیر سوابق تحصیلی در نمره کنکور سراسري)) از دانش آموزان  16

در میان مصاحبه شد.اگر این  5سالهاي سوم وچهارم دبیرستان شهید ایزدي به صورت تصادفی 
  سال سوم وچهارم داشته باشد،در این بررسی دانش آموز 80دبیرستان 

  :و اندازه ي آن الف)جامعه آماري

   :واندازه ي آن ب)نمونه

 را مشخص کنید.

1  

اگر هفت نفر که دو نفر از آنها خواهرند در یک ردیف قرار بگیرند چقدر احتمال دارد یکی از   17
  آنها در ابتداي ردیف ودیگري در انتهاي ردیف قرار گیرند. 

  

  

  

  

75/0  

  20  موفق باشید                                                                       
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 .......نام و نام خانوادگی....................

  : دهم تجربیپایه

 رزارع پو حسینطراح:

 اداره آموزش و پرورش آران و بیدگل

 شهیدان عبداللهیان دبیرست

 95-96سال تحصیلی

  (1ریاضی) آزمون:
 10/1096/ 11   تاریخ:  

 هدقیق 111 :مدت آزمون

ف
دی

ر
 

 )استفاده از ماشین حساب مجاز نیست(            سوالات                                                          

 نمره به حروف........................................نمره بع عدد................................................

رم
با

 

الف( هرگاه   1 A xx    2 ]و 3 , )B  3 Aدو مجموعه باشند . مجموعه    2 B  با نماد

 بازه به صورت ...................... می باشد.

,ب( در دنباله هندسی     1 3 9  یازدهمین  جمله برابر با .............است.  27

)( عبارت ج ) 

2
4 243 )و عبارت   ...........    3 ) ( )  

2
2443  . است.......... 3

y( طول راس سهمی  د x x  22 8  ..است.برابر با ..............    5

 و گروه خونی افراد متغیر.............است.  ( میزان دمای هوا متغیر.................ه
 

57/1 

 است.  21و مجموع جملات اول و پنجم برابر با  11در یک دنباله حسابی جمله سوم  2
 

 ین کنید.الف( جمله عمومی دنباله را تع
 
 

 است.  57ب( جمله چندم این دنباله برابر با   
 
 

27/1 

 را به دست آورید. ACدر شکل زیر اندازه ضلع   3
 
 
 
 
 
 

1 

4 
tan الف(اگر  

2
3

 را تعیین کنید.sinدر ناحیه سوم باشد مقدار  و انتهای کمان   

 
 ب(   اعداد  زیر را مرتب کنید.

 

sin , cos , sin , cos  20 50 70 70 

 

7/1 

 ترین صورت ممکن بنویسد. الف( حاصل عبارت زیر را به ساده 7

xx x
 

 

1 1 3
11 1

 

 
 .ب( مخرج کسر زیر را گویا کنید



1

8 2
 

 

7/1 

8 3 

B C
 10 6 

60
 

75 

A 

8 3 
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 الف( چند جمله ای زیر را تجزیه کنید. 7
 

x x5 16 
 ب( به کمک اتحا حاصل عبارت زیر را به دست آورید.

( )a  32 1 

 

1 

 بررسی نمایید.درستی  تساوی زیر را  5

tan
sin cos

tan


 




 2
2

2
1

 

 
 

1 

 مجموعه جواب نامعادله زیر را به دست آورید. 8

x x x 22 2 

 
 

1 

 را طوری بیابید که رابطه زیر یک تابع باشد. bو a الف( مقادیر 9

 ( , ),( , ),(a b, ),( , )f a b  2 5 4 6 6 7 5 

 

یک تابع ثابت با برد  gب( اگر 3  وh قدارم. تابع  همانی باشد ( ) ( )h g1  را به دست آورید.  11

 
 

1 

)ضابطه یک تابع خطی را تعیین کید که   11 )f 2 xطول ها را درونمودار تابع محور   3   قطع کند. 4

 
 
 

1 

 نمودار تابع زیر را رسم کنید . برد  آن را معیین کنید. 11

( )

x x

f x x

x x



 

   


  
   


2 1

1 2

2 2
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 به کمک انتقال نمودار توابع زیر را رسم کنید. 12

y x  1  )الف2

 
 

( )y x  22  )ب1

 
 

1 

  بدون تکرار ارقام و   4و  8،5،2،5،1با ارقام    13

 ساخت؟ انرقمی می تو زوج چهارالف( چند عدد 
 

 می توان ساخت؟ 5000د عدد چهار رقمی بزرگتر از نچب(
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 باشید امیدوارموفق و 

 

14 
مسئله ای طرح کنید که جواب آن به صورت   

    
    

    

4 4 5

3 2 1
 باشد.   
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 را از رابطه زیر به دست آورید.  nمقدار  17

n n   
   

   

3
2 34
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17 
مجموعه طریق می توان از ده چنب , , , , ,1 2 3 4 5  عضو انتخاب کرد که : 4عه های با وزیر مجم  6

 باشند. 4و 3الف( شامل 

 
 ب( حاصل ضرب ارقام آن زوج باشد.

 
 

1 

 دو تاس را باهم پرتاب می کنیم. 15

 باشد. 3را بنویسید که در آن مجموع اعداد رو شده مضرب Aالف( پیشامد 

 
 اعداد رو شده برابر باشند.را بنویسید که در آن  Bپیشامد  ب( 

 
 را بررسی کنید. Bو Aج( سازگاری 
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 مهره خارج می کنیم . 3است .از این ظرف  مهره سیاه 4مهره سفید و  5ظرفی شامل  18

 باشد.الف( احتمال آن را حساب کنید که تعداد مهره های سفید بیشتر از سیاه 
 
 

اگر مهره ها به ترتیب خارج شوند ومهره اول و دوم سفید باشد .احتمال سیاه بودن مهره سوم را به دست ب(
 آورید.

 
 
 

1 

مدت زمان اوقات فراغت و نوع بازی ورزشی مورد علاقه دانش آموزان دهم تجربی را مورد "قرار است  19
 "بررسی قرا دهیم.

 ها را مشخص نمایید.الف( متغیر
 

 جامعه آماری چیست؟ب( 
 

 .ج( یک نمونه معرفی کنید
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 21 مجموع هرکه در آفتاب زحمت کشید حق دارد در سایه  استراحت کند.  
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 وزارت آموزش وپرورش
وزش وپرورش استان سیستان وبلوچستان       آماداره کل 

 مدیریت آموزش وپرورش شهرستان سراوان

 1ریاضی   :  درس    آزمون نوبت دوم

 فنی حرفه اي  :  رشته 

  دقیقه 75   :مدت امتحان 

  هنرستان فنی شهید هاشمی نژاد  هنرستاناول  : پایه

                                  :نام ونام خانوادگی 

 :                                               شماره کلاس 

                                90اردیبهشت    :  تاریخ امتحان 
                          مهدي رضایی کهخا  :   دبیر 

                .از آنان مباشید که بدون زحمت وتلاش امید به عاقبتی نیک دارند ) : ع(امام علی                               
  

  
  :تاریخ و امضاء :                                                          مصحح :          نمره به حروف :                   نمره به عدد 

  ریاضیات شانه بر زلف پریشان طبیعت است: دکترحسین  الهی قمشه اي 

  ردیف  صفحه تنظیم شده است2دانش آموزان گرامی دقت نمایید سوالات در  بارم

2 

  .حاصل عبارت هاي زیر را بدست آورید 
 32                                     632542   

     1853283                       351413121 

1  

2 

  .  را تجزیه کنید ج  و ب  را به کمک اتحادها بدست آورید وقسمت   ب   والفحاصل عبارت  
)                                   الف  232 )( xب                                   ( ))(( 5222 xx  

273)                                            ج x25)                                                    د
1

4
2


x  

2 

اگر ربع عددي را با چهار جمع کنیم سه برابر آن بدست می آید به کمک معادله آن عدد را بدست   1
  آورید 

3 

 متر است فاصله ي 9نردبانی به دیواري تکیه داده شده است فاصله سر نردبان از سطح زمین    1
  . درجه باشد 45پاي نردبان تا دیوار چند متر باشد تا شیب نردبان برابر سینوس 

4 

5/1  
معادله خطی را بنویسید که از نقطه 







2
   بگذرد و1

  . موازي باشد 4yبا خط  ) الف 
4برخط )  ب  yx عمود باشد   .  

5  

5/1  
  .دستگاه زیر را به روش جایگزینی حل کنید 








123
02

yx
yx  

6 

 متري از یک میله پرچم ایستاده است وبا زاویه 10 سانتی متر در فاصله 140شخصی با طول قد   1
  .چم نگاه می کند ، ارتفاع میله پرچم را بدست آورید  درجه به پر45

7  

1  

  . را بدست آورید Btanبا توجه به شکل مقابل مقدار 

 

8  
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  ریاضیات شانه بر زلف پریشان طبیعت است: دکترحسین  الهی قمشه اي 

013خط    1  yx با جهت مثبت محور x 9  . ها چه زاویه اي را می سازد  

1  
  .س از ساده کردن بدست آورید حاصل عبارت زیر را پ

22
2

22
22

9
156

52
254

yx
xyx

xyyx
yx 




  

10  

.در تقسیم زیر خارج قسمت و باقی مانده را بدست آورید      1  
142 23  xxxx  

11  

1  
  .مخرج کسر زیر را گویا کنید 

yx 3
1


  

12  

 متر مربع باشد 54آن بلندتراست، اگر مساحت این مستطیل  متر از عرض 3طول یک مستطیل   1
  .،طول وعرض دقیق آن چقدر است 

13  

2  
  .معادلات درجه دوم زیر را به روش خواسته شده حل کنید 

342از روش خوارزمی                                         ) الف   xx  
0682                                         از روش کلی      ) ب  2  xx  

14  

1  
17000060 متر سیم بر حسب تومان از رابطه ي xهزینه تولید   xc محاسبه می شود اگر 

 تومان باشد حداقل چند متر سیم باید به فروش برسد تا کارخانه 400قیمت فروش هر متر سیم 
  . ضرر نکند 

15  

1  
  .نامعادله زیر را حل کرده و سپس جواب را روي محور اعداد نشان دهید

22 22  xx )(  
  

16  

 .موفق باشید 
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